

На Комсомольском бульваре неизвестные взломали дверь в трансформаторной

энергия, тепло и вода в дома и квартиры

поступают.



10 ноября, в профессиональный праздник работников милиции, в Березовском ГОВД открыта мемориальная доска памяти сотрудника милиции Александра Николаевича Ворова. 26 апреля 2004 года, при исполнении служебных обязанностей, Александр Николаевич погиб, получив тяжкие телесные повреждения от двух преступников.

Он родился 23 декабря 1968 года в г. Ленинске-Кузнецком. С июля 1987 по июнь 1989 года проходил армейскую службу. В 1994 году окончил Кузбасский политехнический институт по специальности инженер-механик. С 1994 по 1998 годы работал слесарем на ЦОФ «Березовская».

Службу в органах внутренних дел Алек-

сандр Николаевич начал в 1998 году инженером производственно-технического отдела ИК-29 ГУИН г. Кемерово. 1 июля 1999 года был назначен на должность старшего контрольного мастера группы технического контроля.

1 сентября 1999 года лейтенант внутренней службы Воров А. Н. был переведен в ОВД г. Березовского на должность заместителя начальника изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых.

В апреле 2003 года старший лейтенант милиции Воров был назначен на должность участкового уполномоченного милиции, в феврале 2004 года ему было присвоено звание капитан милиции.

Коллеги по службе помнят Александра Ни-

колаевича Ворова как грамотного сотрудника, умевшего своевременно принять правильное решение. Будучи участковым уполномоченным, он хорошо владел ситуацией на административном участке и в городе. Вежливый. Наглядный, корректный, легко взаимодействовал с гражданами. Приходил на выручку коллегам, это было необходимо. Веселый, общительный, честный, эрудированный.

Александр Николаевич любил писать картины. В 2002 году его картины были на выставке «На страже правопорядка», посвященной 200-летию МВД России. Был хорошим семьянином.

Похоронен А. Н. Воров в Березовской. В овраг имя занесено в «Книгу памяти» ОВД.